


308cm= 3 m 8 cm
O

45 vm= 4 cm 5 mm o
¥

3M70cm= 370 cm %
15 am 8 cm = 198 -cm ‘



CKONnbKO B YMchnax

AECATKOB COTEH
11
170 -17 gec. ||| 700 -7 coT.
- b
540 -54 pec.- ||1200 -2 cor.

|
) 300 -3 co.

810 -81pgec. |
600 - =60 gec. = 900 -9 cor.




1 cotHa -100 eanHuy

SR



300+200=500
800-600=20

[MpounTanTe ncb
00 3TOM B A
yyeGHUKEe HA |
AMU
CTp.54. !

900-400=500, T.K.

9coT.-4coT.=5coT.
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UTOODbI
3aKpenuTb
nony4vyeHHble
3HaHUA gaBauTe
BbinormHumMm Ne1
Ha CTp.94.




[Nomornte HesHauke pewnTb
3agayvy Ne2 Ha cTp.54!

400r
?
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1. 400 + 100 = 500(r) — macca macna. Y
| \1» ],‘,,‘

2. 500 + 400 = 900(r) — macca NOKynKu. far’

b

OTBeT: Macca nokynku 900r. 4



HaHa dourypa

M\OHOD,LI,bI!

Cnacubo 3a ~
noqugu,b!/!!

S=a*B
S=12*6=72(M)
S=4*4=16(m)
72 — 16 = 56(m?)




BbinonHum N2 6 Ha
CcTp.54.

Cnacunbo 3a

YPOK!
1o ckopowu



[lomallHee 3aaaHue:
CcTp.54 No5.




